



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 745/2022

Sumário: Retificação do Edital n.º 1166/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 152, de 8 de agosto de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão, no ponto «I.3 — Número de postos de trabalho»:

O Edital n.º 1166/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 152, de 8 de agosto de 2022, relativo ao concurso de promoção para a categoria de professor/a associado/a, destinado ao preenchimento de um posto de trabalho, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Ciências da Educação, da Faculdade de Faculdade de Psicologia e Ciências da Educação da Universidade de Coimbra, com a referência P053-22-11602;

Procede-se à sua retificação, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«I.3 — Número de postos de trabalho: Dois.»

deve ler-se:

«I.3 — Número de postos de trabalho: Um.»

17 de agosto de 2022. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena da Silva Matos*.

315621988